U,VIHVIHApVI‘-IECKMe KOHCTPYKTUBHbI€ NCNOJIHEHUA

Mos. Paccrosinne OuameTp [MM] Marepuan AnekTpuyeckoe UCMONHEHNE MopxntoyeHne C1p.
cpabatbiBaHusi [Mm] unu pesbba Kopnyca
Ananoeosebili paboyutl
duanazoH [vm] MocT. Tok Mepem./ NocT. TOK
10...35B 20...250 B Kabenb, pasbem
JatyHb [Ms] NPN [20] Mepem./ nocT. [60] Kabenb
Hepx. ctanb [VA] PNP [10] Pasbem [Y...]
Monuamug [PA] Bbi6op: 3amblkaTerns (S), pasmbikaterns (O) | Y7 = metann M8x1
1 napadasHbii (A Tonbko ana 10, 20)
MonuemHMUNXnopua Y3 = nnactmacca
[PVC] M12x1
CM. XapaKTepucTUKn Y5 = metann M12x1
10...30B =
He AHanoroebIU [IL]
3anognuuo | 3anoanuuo
1 (08 - 4 VA 10, 20 Kabenb 16
2 (08 - M5 x 0,5 VA 10, 20 Kabenb, Y7 17-18
3 |1,5 - 6,5 VA 10, 20 Kabenb, Y7 19-21
1 2 M8 x 1-A11/A21 10, 20 Kabenb
4 VA 22-25
1,5 - M8 x 1 10 Kabenb, Y7
5 |- 5 11 PA 10 Kabenb 26
2 4 M12x1-A12/A22 VA, Ms/PVC 10, 20, 60 Kabenb, Y5
6 27-32
- 5 M12x 1 PVC 60 Kabenb
5 8
7 0.5 0.8 M18x1-A13/A23 Ms 10, 20, 60, /L Kabernb, Y3, Y5 38
8 |- 10 M22 x 1,5 PA 10 Kabenb 34-42
9 |10 - 30 Ms 20 43
10 10 15 M30x1,5-A14/A24 Ms 10, 20, 60, /L Kabenb, Y3 44-52
9 tl ] ) b, =
0...10 0...15
11 |20 - 40 PA 10, 60 Kabenb 53-54
12 |- 25 50 PA 10, 20 Kabenb 55
13 |- 40 64 PA 10 Kabenb 56
KO@UPOSK& ysemos nposo@os, rpuUHamMas 8 Kamarsioee:
BK = yepHbin
BN = kopnyHeBLIN
BU = rony6ow
WH = 6enbin
CokpaweHus: AC = nepemeHHbIn Tok; DC = NOCTOSIHHBIN TOK
000 “CeHcopnuHk - noructmka” « 901 91 64 « e-mail: si@sensorlink.ru * www.sensorlink.ru 15




